

# 启动应急响应 加强隐患排查

## 我国铁路、电力等各部门积极落实防汛措施确保运输安全

新华社北京7月26日电(记者樊曦)入夏以来,我国多地遭受强降雨侵袭。为做好暑运防汛和运输安全工作,各部门坚守岗位,加强隐患排查整治,强化应急处置,全面落实各项防汛措施。

来自中国国家铁路集团有限公司的最新统计显示,铁路部门已累计出动检查人员28万余人次,排查桥梁9万余座、隧道1.7万余座、涵洞24万余座。7月1日以来,全国铁路主要干线和货运通道保持安全畅通、总体运输秩序良好,跨铁路局直通旅客列车

始发、运行、到达正点率分别达到97.7%、87.1%、86.8%。

中国铁路南昌局集团有限公司调度所强化应急处置,指定专人负责动态跟踪掌握防洪机具、路料储备和存放情况,遇突发灾害故障,迅速通报信息、启动应急响应。近期,面对强降雨导致上游形成堰塞湖对宜万铁路清江大桥造成的安全威胁,中国铁路武汉局集团有限公司宜昌综合维修段组织专业技术人员24小时监控清江大桥,并与当地应急部门建立全天候沟通机制,及时掌握和处理险情

隐患。

为确保夏季运输用电安全,国网青岛市即墨区供电公司结合汛期气候特点,与当地气象、铁路部门密切合作,加强辖区内铁路供电线路和设施设备巡视和隐患排查,强化线路走廊出现山体滑坡、塌陷、泥石流等相关事故的应急处置。为进一步做好防汛防台工作,东方航空技术有限公司成立应急抢险预备队,开展防汛防灾知识培训,并根据每日天气和台风等预警情况,制定航班计划,对沿海地区停放飞机做好运行恢复前的准备工作和相关应急预案。



7月26日,水陆两栖飞机AG600在海面滑行。当日10时许,国产大型水陆两栖飞机“鲲龙”AG600在山东青岛团岛附近海域成功实现海上首飞。这是AG600飞机继2017年陆上首飞、2018年水上首飞之后的又一里程碑事件,也为下一步飞机进行海上科研试飞及飞机相关性能验证奠定了基础。

新华社记者 李紫恒 摄

## 今年直招士官工作全面展开

### 招收规模相比去年增加近2000人

新华社北京7月26日电(记者贾启龙)军委政治工作部、军委国防动员部近日联合印发通知,部署展开2020年从普通高等学校毕业生中直接招收士官工作。

今年直招士官涵盖计算机、自动化、机械等64类270余个军地通用专业,重点加大无人机、航海、航空航天、电子信息、小语种等专业招收力度,招收规模相比去年增加近2000人。

今年直招士官工作与义务兵征集同步组织实施,8月1日开始,9月30日结束。应征青年可以通过全国征兵网(网址:http://

www.gfbzb.gov.cn)查询直招士官条件和各地招收专业分布情况,符合专业范围和招收条件的在线提交报名信息,并根据应征地兵役机关统一要求,参加体格检查、政治考核等后续招收工作。因招收专业和计划限制未能被招收为士官的合格青年,可以参加义务兵征集,服义务兵役期满后选取为士官时,在普通高等学校按规定学制就读的年度视同服役时间。

今年士官招收工作由省级或地市级人民政府征兵办公室统一组织,报名潜力丰富专业将在综合衡量报名对象学历层次、在校期间专业课成绩、取得职业

资格证书等情况基础上择优遴选;稀缺专业将面向本地符合专业要求、具备招收优势的院校定向对口招收。根据疫情常态化防控要求,今年直招士官原则上不安排自行报到,将与义务兵同步组织运输入营。

直接招收士官入伍时间从2020年9月1日起算,部队下达士官任职命令的时间为2020年12月1日。部队接收单位将科学制定入伍和专业训练方案,认真组织施训;训练完成后按照专业对口、招用一致的原则,将招收士官统一精准分配到对口专业技术岗位。

## 暑假生活



7月25日,武术爱好者在河北唐山遵化市一所校园的操场上练习武术动作。暑假期间,各地的孩子们通过学习才艺和体育项目,强健体魄、丰富假期生活。

新华社发 刘满仓 摄

## 雨中荷韵



这是7月25日在呼和浩特满都海公园拍摄的荷花。当日,内蒙古呼和浩特市迎来阵雨天气,满都海公园内的荷花在雨中别有一番风情。

新华社记者 连振 摄

## 夏夜古城



7月25日晚,游客在山东青岛市即墨古城一家店铺购物。盛夏时节,山东青岛市即墨古城启动了“悦即墨·夜古城”主题活动,灯光秀、美食节、听民谣、赏非遗等时尚文旅活动吸引游客和市民前来休闲体验、赏景观光,助推古城绽放新活力。

新华社发 梁孝鹏 摄